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 Stima ţi contribuabili, 
 
 Unul dintre obiectivele de îndeplinit asumate de Agenţia Naţională de Administrare 
Fiscală este creşterea gradului de conformare fiscală voluntară, ceea ce presupune ca 
administraţia fiscală să anticipeze în permanenţă aşteptările dumneavoastră, îndrumându-vă  
în aplicarea prevederilor legislaţiei fiscale, astfel încât dumneavoastră să vă îndepliniţi în mod 
voluntar şi la timp obligaţiile fiscale. 
 
 Dorind să venim în întâmpinarea nevoilor dumneavoastră de informare şi pentru a 
încuraja conformarea voluntară la plata obligaţiilor fiscale ce vă revin faţă de buget, vă 
reamintim c ă data de 25 aprilie reprezint ă termen de plat ă pentru obliga ţiile bugetare.   
 
 Indeplinindu-vă obligaţiile fiscale la termenele scadente nu  veţi pl ăti dobânzi şi 
penalit ăţi de întârziere,  cum este prevăzut în OG nr. 92/2003 privind Codul de procedură 
fiscală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 
 Penalităţile de întârziere au caracter sancţionatoriu şi au ca scop descurajarea 
neconformării voluntare prin neplata, la termenele prevăzute de lege, a taxelor, impozitelor, 
contribuţiilor şi altor sume datorate bugetului general consolidat.  
 
 De asemenea, vă reamintim că dobânzile şi penalităţile de întârziere pentru plata cu 
întârziere a obligaţiilor fiscale, sunt următoarele: 
 
►►► plata unei „dobânzii de întârziere” de 0,04% pentru fiecare zi de întârziere, începând 
cu ziua imediat următoare termenului de scadenţă şi până la data stingerii sumei datorate 
inclusiv. 
 
►►► plata unei „penalit ăţii de întârziere ”. Nivelul „penalit ăţii de întârziere ” se stabileşte în 
funcţie de perioada de întârziere, astfel :  
 a) dacă stingerea se realizează în primele 30 de zile de la scaden ţă, nu se datorează 
şi nu se calculează penalităţi de întârziere pentru obligaţiile fiscale principale stinse; 
 b) dacă stingerea se realizează în urm ătoarele 60 de zile , nivelul penalităţii de 
întârziere este de 5% din obligaţiile fiscale principale stinse; 
 c) după împlinirea termenului prevăzut la lit. b), nivelul penalităţii de întârziere este de 
15% din obligaţiile fiscale principale rămase nestinse. 
 
 ATENŢIE ! Penalitatea de întârziere nu înl ătur ă obliga ţia de plat ă a dobânzilor. 
 
 Contând pe conformarea voluntară la plata impozitelor, taxelor, contribuţiilor şi altor 
obligaţii la bugetul general consolidat, vă mulţumim anticipat pentru aportul adus de 
dumneavoastră în constituirea la timp a fondurilor necesare bugetului de stat. 
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